
 

 

 

EXTRATO DA ATA DA 337ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA ELETRONUCLEAR S.A. 

REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2025 

 

1. DATA, HORA, LOCAL: No vigésimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove 
horas, foi realizada a 337ª reunião do Conselho Fiscal da Eletronuclear S.A., através de videoconferência\Webex.  
 
2. PARTICIPANTES: Participaram da Reunião os Conselheiros, Marcelo Senna Valle Pioto, Marcos Barreto de Faria 
Pinho, Micheline Xavier Faustino, Raphael Ehlers dos Santos e Rodrigo Villela Ruiz. Participou, ainda, a Analista de 
Governança, Karen Celine Laber, que secretariou os trabalhos. 
 
3. ASSUNTOS TRATADOS: 

ITEM 1 – APROVAÇÃO DA ATA DA 336ª REUNIÃO. 
ITEM 2 – DEBATE SOBRE AS MATÉRIAS DA REUNIÃO. 
ITEM 3 – APRESENTAÇÃO: “ACOMPNHAMENTO DOS FLUXOS DE CAIXA MÓVEL E CORRENTE. RELATÓRIO DE 
ADIMPLÊNCIA DE COMPROMISSOS FINANCEIROS” – Participou como convidado o Superintendente de Finanças, 
Luiz Artilheiro. 
ITEM 4 – APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DO PDG E DO ORÇAMENTO DE INVESTIMENTO – 
Participou como convidado o Coordenador da Diretoria Financeira, Adriano Alvim.  
ITEM 5 – APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO DO EMPREENDIMENTO DE ANGRA 3 – Participou como convidada 
a empregada Carolina de Oliveira Almeida. 
ITEM 6 – APRESENTAÇÃO: EXAME DOS CONTRATOS E DA RELAÇÃO DE CONTRATAÇÕES POR 
INEXIGIBILIDADE/DISPENSA DE LICITAÇÃO – Participaram como convidados a Superintendente Liliane Coutinho 
Araújo e os membros de sua equipe, Gina Passamani, José Carmo de A. Junior e Amaire Ribeiro Guimarães. 
ITEM 7 – ACOMPANHAMENTO DAS INFORMAÇÕES CONTÁBEIS. 
ITEM 8 – ACOMPANHAMENTO DOS ACÓRDÃOS E RECOMENDAÇÕES DOS ÓRGÃOS DE CONTROLE PELA AUDITORIA 
INTERNA – Participou como convidada a Auditora-Chefe Adriana Asenjo. 
ITEM 9 – ACOMPANHAMENTO: RELATÓRIO DA COMISSÃO DE ÉTICA. 
ITEM 10 – ACOMPANHAMENTO: REGULARIDADE FISCAL – VERIFICAÇÃO DAS CERTIDÕES. 
ITEM 11 – ACOMPANHAMENTO: EVOLUÇÃO DOS PASSIVOS CONTINGENTES (CÍVEL, TRABALHISTA, TRIBUTÁRIO, 
DENTRE OUTROS). 
ITEM 12 – ACOMPANHAMENTO: CLIPPING DE FATOS RELEVANTES E COMUNICADOS AO MERCADO E ASSUNTOS 
INERENTES AO SETOR EM QUE A COMPANHIA ATUA. 
ITEM 13 – ACOMPANHAMENTO: EXAME DAS ATAS E CERTIDÕES DOS DEMAIS ÓRGÃOS ESTATUTÁRIOS E DE 
ASSESSORAMENTO. 
ITEM 14 – ASSUNTOS GERAIS. 
 
Certifico que esse extrato é cópia fiel dos assuntos tratados na ata arquivada na sede da Companhia. 
 
 

(assinado eletronicamente) 

Karen Celine Laber 
Secretária da Reunião 
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